

令和4年11月10日 公告

「城北公園新設工事（その3）」

1. 見積参考資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 P142 第0058号単価表	処分費 混合殻	処分費 自然石

(誤)

V310811  
 搬運処分-5  
 石材段 産業廃棄物処理施設搬出

1 位 単 価 表

第0058号 単価表  
( 100 m3 当り )

頁0-0142

名称・規格	数 量	単 位	単 価 (円)	金 額 (円)	備 考
土砂等運搬 小規模 凡砂粒 山積0.28m3 (平積0.2m3)	100	m3			
処分費 混合段	100	m3			
諸経費	1	式			
***合計***	100	m3			
**単位当り**	1	m3			

(正)

V310811  
 搬運処分-5  
 石材段 産業廃棄物処理施設搬出

1 位 単 価 表

第0058号 単価表  
( 100 m3 当り )

頁0-0142

名称・規格	数 量	単 位	単 価 (円)	金 額 (円)	備 考
土砂等運搬 小規模 凡砂粒 山積0.28m3 (平積0.2m3)	100	m3			
処分費 自然石	100	m3			
諸経費	1	式			
***合計***	100	m3			
**単位当り**	1	m3			